Spojend skola de La Salle

Test z matematiky na prijimacie skusky A
do 1. roéinika osemroiného 3""&4‘%
Kod Ziaka: datum: 9. m4j 2016

1. Zapis5-1000+ 8-10 4+ 9 -1 je rozvinuty tvar Cisla
A. 589 B. 5890 C. 5089 D. 5809

2. Podiel &isel je 8, delenec je 32. Aky je delitel ?
A. 24 B. 16 C. 256 D. 4

A. Ktoré najva&sie $tvorciferné &islo sa da zloZit z &islic 0, 3,4, 7, ak sa Cislice neopakuju?

B. Ktoré najvicsie neparne tvorciferné ¢islo sa da zloZit z &islic 0, 3,4, 7, ak sa &islice neopakuju?

4. Pan Jozef si kupil 4 nové predmety. A7 doma zistil, Ze jeden z nich sa mu do jeho 230 c¢m vysokého bytu
nezmesti. Ktory? A o kolko centimetrov bol vyssi?
e Presypacie hodiny vysoké 209 cm 180 mm
e Palmavysokda 2m 2dm 15cm
e Zirafavysokd 19 dm 200 mm
e KniZnica vysoka 1m 89 cm 290 mm

Oc.lpovecy:
5. Prirad k stavbe z kociek jej plan.
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6. Vypocitaj a doplfi spravne znaky <, >, =
a. (8—2):2[?7] 8-2:2 b.2-6—-4 2] 2-(6-4)

L] []

7. Vypln s¢itaciu pyramidu.
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8. Lukas3, Marek, Pavol a Jakub byvaju kazdy na inom poschodi $tvorposchodového domu.
A. Lukas byva niekde medzi Jakubom a Marekom,
B. Jakub byva na niZz8om poschodi ako Pavol,
C. Marek byva na nizSom poschodi ako Lukas.
Napi$ do tabulky ku kazdému poschodiu meno chlapca, ktory tam byva.

Poschodie Meno chlapca

4. Pos‘ckoc‘f,e

3. PoSo(«aJL&
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1 PoScJ«oéé&

9. Cokoladka Dorka stoji 70 centov. Karol si kupil 2 ¢okoladky Dorky a 4 bali¢ky cukrikov Medvediky. Za nakup
zaplatil 4 eura. Jeho sestra Lucka si kupila 3 ¢okoladky Dorky a 2 balicky Medvedikov.
Kolko stoji balicek cukrikov a kolko zaplatila za nakup Lucka? (Nezabudni napisat zdpis, vypocet a odpoved.)

odpoved:

10. Vypotitaj:
Q. 35:542:-7-3=

b. 12+2-(42—-24:6) =

11.N3jdi vietky osovo simerné pismend a zakrazkuj ich:

O, L V, I F, N

12. Rimske &islo CCCXLVI zapiseme v arabskych &islach, ako:
A. 256 B. 346 C. 356 D. 246



13. Postupuj podla navodu:
I. Narysuj priamku m a bod A, ktory na nej nelezi.
II. Bodom A ved priamku p kolmu na priamku m.
III. Zvol bod B, ktory nelezi ani na priamke p ani na priamke m.
IV. Bodom B ved priamku q rovnobeznu s priamkou m.

V. Bodom B ved priamku s kolmu na priamku m.

14.Trojuholnik ma dizky stran 7 cm, 80 mm a 9 cm. Kolko cm ma strana $tvorca, ktory ma rovnaky obvod ako
trojuholnik ?

Odpoved:

15. Napi$ nazvy telies na obrazkoch.

N

16.BI3ka Skocka sedela na &iselnej osi na &isle 216. Potom urobila 7 rovnako dlhych skokov tym istym smerom.
Na ktorom cisle skoncila, ak po druhom skoku bola na Cisle 224? Vyznac toto Cislo na Ciselnej osi.

224 226 228 230 232 234 236 238 240 242 244 246 248 250



17.Veveri¢ka si nachystala 64 orechov. V decembri z nich zjedla polovicu, v januéri $tvrtinu toho, ¢o jej ostalo,

a vo februdri polovicu toho, ¢o zjedla v januari. Kolko orechov jej ostalo? Vypln tabulku.

december

jasndr

februar

Kolko orechov ostalo?

18. Obvod $tvorca na obrazku je 20 cm, obvod obdiznika 36 cm a trojuholnik ma vetky strany rovnako dlhé.

Spolu vytvaraju domcek. Aky je obvod domceka ?

Oc.lpavecfz

19. Graf uddva namerané teploty poéas celého diia.

A. O kolkej bola namerana najvy3sia dennd

25. marec 2016 - teplota v °C
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-
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teplota?

B. Kolkokrat denne bol

C. Aky je rozdiel najvy3
nameranej teploty?

a zaznacena teplota?

Sej a najnizsej

=l D. V ktorej tabulke st spravne zapisané udaje
S O O P L O O O O OO ®
SO QOO0 z grafu?
O AT X 0T BT O KT AN N0 R ADT A
hodina | 0:00 | 2:00 | 4:00 | 6:00 | 8:00 | 10:00 | 12:00 | 14:00 | 16:00 | 18:00 | 20:00 | 22:00
A | teplota |, 3 2 3 5 7 9 10 8 6 4 4
v°C
hodina | 0:00 | 2:00 | 4:00 | 6:00 | 8:00 | 10:00 | 12:00 | 14:00 | 16:00 | 18:00 | 20:00 | 22:00
B | teplota | 2 2 3 5 7 9 12 8 6 4 4
v°C
hodina | 0:00 | 2:00 | 4:00 | 6:00 | 8:00 | 10:00 | 12:00 | 14:00 | 16:00 | 18:00 | 20:00 | 22:00
C tef[%ta 3 2 2 3 5 7 9 10 8 6 1 1




